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 اخبار کوتاه

بمب جدید تبریزی‌ها در لیگ برتر

گفته می‌شود مسئولان باشگاه تراکتورسازی تبریز جمعه‌شب با 

مهاجم تیم ملی فوتبال ایران به توافق نهایی رسیده‌اند. سردار 

آزمون، مهاجم اول تیم ملی فوتبال ایران ظاهرا دیگر قرار نیست به 

کازان بازگردد. شماره ۲۰ تیم ملی فوتبال ایران که درحال حاضر 

در امارات حضور دارد، گفته می‌شود جمعه‌شب با مسئولان باشگاه 

تراکتورسازی به توافق نهایی رسیده و برای نیم‌فصل دوم تیم جدید 

خود را انتخاب کرده تا با تمرکز کامل راهی جام ملت‌های آسیا شود.

رضایی ناامیدکننده‌ترین بازیکن بروژ

سایت ان‌اچ‌ال بلژیک در معرفی برجسته‌ترین اتفاق‌های سال 2018 

کلوب بروژ در ژوپیلر لیگ و رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا کاوه 

رضایی را ناامیدکننده‌ترین بازیکن این تیم معرفی کرد و نوشت: 

»کاوه رضایی؛ هر بازیکنی که قیمت پنج میلیون یورویی داشته باشد 

و 26ساله است، باید از نظر فنی خیلی خوب باشد. اگر او پیش از 

این در فرم خوبی قرار داشت، در کلوب بروژ ناامیدکننده بود. آمار 

کنونی کاوه رضایی خوشایند نیست. فقط یک گل از نقطه دور به 

ثمر رسانده است.« 

آس: ایران بخت‌ نخست قهرمانی 

جام ملت‌های آسیا دیشب با دیدار امارات و بحرین در ورزشگاه زاید 

آغاز شد. به همین منظور سایت آس به بررسی این رقابت‌ها پرداخت. 

این رسانه اسپانیایی همچنین به حضور گسترده تیم‌های عربی، 

افزایش تعداد تیم‌ها از ۱۶ به ۲۴، نخستین حضور یمن، قرقیزستان و 

فیلیپین، دومین میزبانی امارات در دومین رقابت قدیمی بین‌المللی 

و تیم‌های پرافتخار اشاره کرد. با این حال مهم‌ترین بخش گزارش 

درباره تیم‌هایی است که شانس قهرمانی دارند. این رسانه به ترتیب، 

ایران، کره‌جنوبی و ژاپن را بخت‌های نخست قهرمانی عنوان کرد. 

نکونام به نساجی بازگشت!

جواد نکونام در نیم‌فصل دوم لیگ برتر هم به‌عنوان سرمربی تیم 

نساجی مازندران به فعالیت ادامه خواهد داد.  صنیعی‌فر مالک 

نساجی گفت: »طی روزهای آخر هفته گذشته و با توجه به جمیع 

جهات جلساتی با جواد نکونام، سرمربی نیم‌فصل اول تیم برگزار شد 

و هم مالکان و اعضای هیات‌مدیره و هم ایشان نقطه‌نظرات خود را 

بیان کردند و پس از چند جلسه به نکات مشترکی دست یافتیم و 

طرفین تعهدات لازم برای ادامه همکاری را به یکدیگر دادند و قرار 

شد نکونام یک‌بار دیگر به‌عنوان سرمربی تیم نساجی فعالیت خود 

را از سر بگیرد.« 

ادعای عجیب نیومایر

مارکوس نیومایر در دور رفت فصل جاری لیگ برتر فوتبال کشورمان، 

تیم استقلال را همراهی کرد و در پایان این بازی‌ها به تیم اف.ث 

آرائو ملحق شد. وی که به گفته خودش با حضور در ایران صاحب 

150 هزار فالوور بیشتر در صفحه اینستاگرامش شد، در مصاحبه‌ای 

که سایت نائو منتشرکرد، اظهار داشت: »چه کاری باید آنجا انجام 

می‌دادم؟ در ایران من یک سوپراستار بودم. نمی‌توانستم از خانه 

بیرون بیایم. اگر به کوچه و خیابان می‌رفتم، فوری مردم مرا احاطه 

می‌کردند. وقتی به یک رستوران می‌رفتم، مجبور بودم خود را 

خیلی نشان ندهم. در یک مقطع دلار کم شد. آن‌وقت حقوقم را 

به یورو گرفتم.«

منشا را نمی‌خواهیم، تیام نمی‌آید

فتحی: نام استقلال از جباروف بزرگ‌تر است
امیرحسین فتحی، مدیرعامل باشگاه استقلال تهران 

در گفت‌وگو با برنامه »تهران ورزشی« رادیوتهران 

ــی  ــه کادر فن ــدی ب ــاد مجی ــدن فره ــه ش ــورد اضاف در م

ــدی  ــا مجی ــم ب ــه ارتباط ــرد: »همیش ــار ک ــتقلال اظه اس

ــه  ــوب و نخب ــان خ ــت. از بازیکن ــوده اس ــوب ب ــیار خ بس

باشگاه استقلال بوده و مدارج مربیگری را طی کرده 

و بهترین گزینه برای سرمایه‌گذاری است تا در کنار 

مربی بزرگی مثل شفر باشد و در آینده، باشگاه 

استقلال را متنفع کند. با شفر صحبت کردیم و 

ــم.«  ــن کار گرفتی ــر ای ــم ب ــت تصمی درنهای

او ادامه داد: »مجیدی از بزرگان باشگاه است. بعد از 

اتمام بازیگری‌اش کلاس‌های متعددی در اروپا رفته 

ــودش  ــته‌های خ ــه داش ــید ک ــد روزی می‌رس ــت و بای اس

را ارائه دهد. زمان این موضوع رسیده که او در کنار 

باشگاه باشد و خودش را به‌عنوان مربی ثابت کند و 

از پتانسیل بسیار زیادش استفاده کند. من دوست 

داشتم در اولین کار مربیگری او در کنارش باشم. 

هر تصمیمی که برای کادر فنی بگیریم با مشورت 

ــب  ــت مناس ــک فرص ــر ی ــا منتظ ــت. م ــم اس ــرمربی تی س

بودیم که مجیدی را به باشگاه اضافه کنیم.« 

فتحی در مورد جذب جباروف بیان کرد: »او بازیکن 

ــت. او  ــده اس ــیا ش ــال آس ــرد س ــار م ــت و دو ب ــی اس بزرگ

ــتقلال  ــگاه اس ــام باش ــا ن ــت ام ــواداران ماس ــوب ه محب

ــا  ــن اینج ــه م ــی ک ــا زمان ــت. ت ــر اس ــی بزرگ‌ت ــر نام از ه

ــتقلال  ــام اس ــه ن ــه‌ای ب ــم خدش ــازه نمی‌ده ــتم اج هس

وارد شود. قرار بود طلب ۱۳۰ هزار دلاری او را 

پرداخت کنیم. ۴۰ هزار دلار توسط اسپانسرمان به او 

پرداخت شد. ما با او توافق کردیم و قرارداد را برایش 

فرستادیم. قرار بر این بود که به اینجا بیاید و قرارداد 

ــای  ــر روز صحبت‌ه ــن ه ــفانه م ــا متاس ــد ام ــا کن را امض

ــه  ــی دو روز ب ــن یک ــر او در همی ــنوم. اگ ــدی می‌ش جدی

ــی  ــد آمادگ ــد و بتوان ــا کن ــرارداد را امض ــد و ق ــران بیای ته

ــکلی  ــد مش ــت کن ــا ثاب ــه م ــمانی‌اش را ب ــکی و جس پزش

ــم.«  ــا او نداری ــرارداد ب ــتن ق ــرای بس ب

مدیرعامل باشگاه استقلال در مورد سیدحسین 

و  خوب  بازیکن  »حسینی  گفت:  هم  حسینی 

بااخلاقی است و چند سال در استقلال است. 

ــرد.  ــش را بگی ــزد زحمات ــه او م ــت ک ــی اس ــال زمان امس

جای او در جام‌جهانی خالی بود و همین‌طور در 

جام ملت‌ها. همه بازیکن‌ها برای فیکس شدن 

ــد. او  ــت کنن ــی ثاب ــه مرب ــان را ب ــد و خودش ــد بجنگن بای

هم از این قاعده مستثنی نیست و باید خودش را به 

ــد.«  ــت کن ــفر ثاب ش

او در مورد ماجرای سوپرجام هم اظهار کرد: »ما 

سوپرجام را پیگیری کرده‌ایم. توان ما در همین 

ــم و  ــکایت کرده‌ای ــه دادگاه CAS ش ــت. ب ــوده اس ــد ب ح

منتظر پاسخ هستیم.« مدیرعامل استقلال درخصوص 

شایعه جذب گادوین منشا مهاجم پرسپولیس گفت: 

»منشا اصا در لیست ما نبوده و در مورد این موضوع 

ــرای  ــی ب ــم تمایل ــام ه ــن تی ــم. همچنی ــی نداری صحبت

بازگشت ندارد و برای او آرزوی موفقیت می‌کنیم. 

ــذب  ــم. ج ــم رد می‌کن ــن را ه ــر خربی ــذب عم ــایعه ج ش

مهاجم در اولویت برنامه ماست. باید بازیکنی در 

ــی در  ــم.« فتح ــذب کنی ــتقلال ج ــگاه اس ــام باش ــد ن ح

ــان  ــده بی ــگاه در آین ــج باش ــی‌اش از نتای ــورد پیش‌بین م

ــک  ــه ی ــتقلال همیش ــه اس ــرده‌ام ک ــرض ک ــن ع ــرد: »م ک

ــگ  ــم در لی ــدوارم ه ــت. امی ــال اس ــی و فین ــای قهرمان پ

ــویم.«  ــان ش ــر قهرم ــگ برت ــم در لی ــیا و ه ــان آس قهرمان

برانکو ایوانکوویچ بالاخره گادوین منشا را از لیست تیمش 

کنار گذاشت تا بعد از یک فصل و نیم، این بازیکن 

نیجریه‌ای از جمع سرخ‌پوشان کنار برود. این درحالی 

است که منشا در این مدت گل‌های حساسی برای 

پرسپولیس در لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا به ثمر 

رساند و شاید بتوان گفت مهم‌ترین گل او همان گل 

سومی است که در بازی برگشت پرسپولیس و الدحیل 

قطر در یک‌چهارم نهایی لیگ قهرمانان آسیا به ثمر 

رساند که مطمئنا در تاریخ این تیم گلی به‌یادماندنی 

خواهد بود. با این همه برانکو اعلام کرده این بازیکن 

نیجریه‌ای را نمی‌خواهد و به همین دلیل مسئولان 

باشگاه به دنبال بررسی پیشنهادهای رسیده برای منشا 

هستند تا بتوانند این بازیکن را به تیم دیگری منتقل 

کنند تا بتوانند از این طریق هزینه‌ای برای جدایی 

منشا نپردازند. منشا تا اینجا حدود ۲۵۰ هزار یورو از 

پرسپولیس طلبکار است و این به جز مبلغ باقی‌مانده 

از قرارداد این بازیکن است که البته باید وضعیت آن 

هم مشخص شود. به همین دلیل امروز مدیربرنامه‌های 

منشا راهی باشگاه پرسپولیس می‌شود تا با ایرج عرب، 

سرپرست این باشگاه در همین رابطه گفت‌وگو کند. 

 جدایی قطعی منشا

از حدود دو هفته قبل به اطاع مدیربرنامه‌های این 

بازیکن رسیده بود که او جایی در لیست پرسپولیس برای 

نیم‌فصل دوم ندارد و حالا خبر می‌رسد تیم‌هایی 

مثل سایپا، نفت آبادان، تراکتورسازی، پدیده مشهد 

و ذوب‌آهن اصفهان خواهان جذب این بازیکن 

هستند اما از آنجایی که منشا با پرسپولیس 

قرارداد دارد، مشتریانش باید مذاکرات 

خود را با باشگاه پرسپولیس 

دهند.  انجام 

تکلیف منشا با پرسپولیس 

به احتمال فراوان امروز 

مشخص می‌شود اما 

طبق شنیده‌ها حتی 

اگر باشگاه پرسپولیس 

نتواند این بازیکن را به تیم 

دیگری منتقل کند، منشا 

دیگر قصد ماندن در جمع 

سرخ‌پوشان را ندارد و خواهان 

جدایی خواهد شد؛ چراکه او بهتر 

از هر کسی می‌داند وقتی برانکو 

نامش را در لیست مازاد قرار داده، 

پس اعتقادی به او و عملکردش 

نخواهد داشت و درصورت ماندن 

در پرسپولیس بازی به او نخواهد 

رسید و فوتبالش خراب خواهد 

شد. همین موضوع باعث‌ شده منشا دیگر تمایلی 

به ادامه همکاری نداشته باشد و در این بین، باشگاه 

پرسپولیس اگر نتواند این بازیکن را به تیم دیگری 

بفرستد، مجبور به فسخ قرارداد منشا خواهد شد 

که در این صورت باید همه حق و حقوق منشا را 

تا یوروی آخر بپردازد که در این شرایط ارزی، پول 

زیادی خواهد شد. این موارد پیش روی ایرج عرب قرار 

گرفته و آنها سعی خواهند کرد در جلسه 

امروز بتوانند به صورت دوستانه این 

موضوع را به پایان برسانند؛ چراکه در 

آن صورت مجبور به هزینه‌کردن زیادی 

خواهند شد. 

از طرف دیگر برانکو نه‌تنها ماریو 

بودیمیر بلکه سه مهاجم 

دیگر را هم مدنظر 

دارد و به صورت 

موازی مذاکرات با 

هر چهار بازیکن 

درحال پیگیری است 

تا بتوانند یک بازیکن 

را با شرایط موجود 

پرسپولیس پیدا کرده و 

با آن قرارداد ببندند. برانکو 

می‌داند تیمش در داشتن 

مهاجم سرزن فقیر است و به 

دنبال بازیکنی با خصوصیات 

سرزنی می‌گردد. حالا باید دید 

درنهایت کدام بازیکن به جمع 

سرخ‌ها اضافه خواهد شد، هرچند 

به گفته ایرج عرب شاید بازیکنی 

هم به پرسپولیس اضافه نشود. 

  گزارش

رضا مهاجری، سرمربی تیم ماشین‌سازی که همراه 

با تیمش در کیش حضور دارد، امیدوار است در 

نیم‌فصل دوم بتوانند روند خوب خود را ادامه دهند. 

با او تماس گرفتیم تا درباره شرایط ماشین‌سازی در 

فصل جاری، داوری‌ها و سایر مسائل روز فوتبال ایران 

ازجمله جام ملت‌های آسیا در »فرهیختگان« امروز به 

گفت‌وگو بپردازیم که متن آن را در ادامه می‌خوانید.

از ماشین‌سازی چه خبر؟

تمرینات‌مان را در جریان تعطیلی نیم‌فصل )بعد از 

تعطیلاتی که داشتیم( به نسبت سایر تیم‌ها زودتر آغاز 

کردیم. بعد از چند روز تمرین در تبریز الان در اردوی 

کیش هستیم و تمرینات بافشار و اردوی باکیفیتی را 

سپری می‌کنیم. در این بین تالش و ‌انگیزه بچه‌هایمان 

تحسین‌برانگیز و قابل‌تقدیر است. امیدوارم با همین روند 

کار را در نیم‌فصل دوم ادامه داده و فصل جاری را با همین 

تلاش و ‌انگیزه به پایان برسانیم. خداراشکر مصدومان‌مان 

نیز ازجمله محسن یوسفی، توحید غلامی و سالاری به 

شرایط آرمانی نزدیک شده‌اند و آماده می‌شوند تا به 

تمرینات گروهی اضافه شوند. دو، سه بازیکن جدید هم 

جذب کردیم که به این شکل ماشین‌سازی سر و شکل 

خوبی پیدا خواهد کرد. ان‌شاءالله با یک توان مضاعف 

نیم‌فصل دوم را شروع خواهیم کرد. 

برای نیم‌فصل دوم چشم‌اندازی تعریف کرده‌اید؟ 

ما دنبال این هستیم که محکم کار کرده و نتایج خوبی هم 

بگیریم. در نیم‌فصل اول بازی‌های خوبی انجام دادیم، 

اما نتایج لازم را نگرفتیم. برای نیم‌فصل دوم ضمن حفظ 

کیفیت بازی‌هایمان، می‌خواهیم روند نتیجه‌گرفتن را 

هم درپیش بگیریم. در همین راستا سعی می‌کنیم به 

روش‌های مختلف به تیم ‌انگیزه بدهیم. 

درباره بازیکنانی که جذب کردید مانند علوان‌زاده 

و سیدی صحبت کنید. 

به این نیت این بازیکنان را گرفتیم تا به ما کمک 

کنند. بازیکنی که برای نیم‌فصل دوم جذب می‌شود، 

به قصد سرمایه‌گذاری نیست بلکه به قصد استفاده 

به تیم می‌آید. در نیم‌فصل دوم بحث نتیجه‌گیری 

مهم است و باید نتیجه گرفت. درباره بازیکنانی که 

گرفتیم، بر این باور هستیم که توان ما را بیشتر کنند و 

امیدوارم خودشان هم بر همین باور باشند که می‌توانند 

کمک‌حال ماشین‌سازی باشند. 

کار کردن در تبریز سخت نیست؟

اتفاقا خیلی هم خوب است. به‌لحاظ سخت‌افزاری و 

جو عمومی شرایط برای کارکردن مهیا و مطلوب است. 

چرا در تراکتورسازی نماندید؟

آن زمان نیاز بود به این تیم کمک کنیم. در آن مقطع 

سهام این تیم هنوز واگذار نشده بود و هیچ‌چیز نداشت. 

باید به این تیم کمک می‌کردیم. آقای زنوزی نیز به بنده 

اطمینان کرده و از من درخواست داشت به این تیم بیایم. 

وقتی کار تمام شد، احساس کردم دیگر نیازی به حضور 

بنده نیست و به همین دلیل به ماشین‌سازی آمدم تا 

به کار اصلی خود ادامه بدهم. 

تراکتورسازی می‌تواند امسال قهرمان شود؟

این تیم یکی از شانس‌های قهرمانی است و این نهایت 

آرزوی ماست تا به این مهم برسد. تراکتورسازی این 

شانس را دارد و باید تمرکز و توانش را بالا ببرد تا به 

این مهم دست پیدا کند. این تیم توانایی قهرمانی را 

دارد، چرا نتواند؟

از ابتدای فصل در کنار تراکتورسازی بوده‌اید. آیا 

حق فسخی در قراردادهای بازیکنان خارجی این 

تیم وجود داشت؟

هیچ حق فسخی در کار نبود و امروز هم که استوکس به 

تبریز برگشته. اروین هم ظاهرا به‌زودی برخواهد گشت. 

قرارداد با این بازیکنان حرفه‌ای و محکم بسته شده است. 

بحث مالک مشترک تراکتورسازی و ماشین‌سازی 

همچنان ادامه دارد و همیشه زنوزی با تهدید در 

این خصوص صحبت می‌کند که اگر فشاری باشد، 

ماشین را منحل می‌کند. در این بین، نگران حرف 

و حدیث‌های احتمالی در بازی رو در روی دو تیم 

نیستید؟

شما هر کاری کنید، بالاخره حرف و حدیث و حاشیه را در 

پی دارد. به‌نظرم آقای زنوزی حرف خوبی زده که تیم را 

تعطیل می‌کنم. اگر تعطیل کند، چه اتفاقی می‌افتد؟ 

برای سیاه‌جامگان، نفت تهران و استقلال خوزستان چه 

اتفاقی افتاد؟ زنوزی بگوید این تیم را نمی‌خواهد. آیا 

کسی هست این تیم را بردارد؟ باید واقع‌بینانه به مسائل 

نگاه کرد. صرف اینکه در طول فصل تراکتورسازی و 

ماشین‌سازی می‌خواهند دوبار در طول فصل با هم 

بازی کنند، همه روی این موضوع زوم کرده‌اند، اما 

از طرف دیگر، به اینکه یک مالک می‌تواند دو تیم را 

هدایت کرده و روی آنها در این شرایط بد اقتصادی 

سرمایه‌گذاری کند، کاری نداریم. آن هم در شرایطی 

که تمامی مباحث مدیریتی دو تیم جدا از هم هستند و 

حتی شهرهای این دو باشگاه نیز با هم متفاوت است. 

شما چرا در این خصوص به بحث استقلال و پرسپولیس 

ورود نمی‌کنید؟ این دو تیم هم مالک مشترکی دارند 

و وزارت ورزش تمامی نفرات مدیریتی این دو باشگاه را 

انتخاب  و دخالت‌های دیگر هم می‌کند، چرا در این 

مورد نقدی نمی‌شود؟ اگر این موضوع مغایر با قوانین 

فیفاست که باید همه‌جا مصداق داشته باشد. پیکان 

برای کدام وزارتخانه است یا تیم‌های دیگر؟ 

البته انگ تبانی و تساوی‌های سفارشی نیز به تن 

دربی پایتخت هم به دفعات خورده است. 

حرف و حدیث همیشه وجود دارد، اما مهم نیت است. 

من مربی یا بازیکن هیچ‌موقع اعتبارمان را در گروی 

کسی نمی‌گذاریم. در این خصوص خاطرجمع باشید. 

کسی که بخواهد این کار را بکند، اگر صاحب و جایش 

هم فرق بکند، بازهم کار خودش را می‌کند. این روزها 

را تجربه کرده‌ایم و امروز با جدیت کار می‌کنیم و 

چشم‌انداز خوبی را هم تعریف کرده‌ایم. من خیلی 

دوست دارم تراکتورسازی قهرمان شود. چه ایرادی دارد 

اما تمام تلاشم را هم برای تیم خود انجام می‌دهم. 

دل‌تان برای مشهد تنگ نشده است؟

بالاخره آنجا هم علایقی داشتم. 

پدیده هم با واگذاری به بخش خصوصی مشکلاتش 

به پایان رسید. گویا دوران بی‌پولی این تیم برای 

شما بود و امروز که وضعش خوب شده، به دیگران 

رسیده است. 

این موضوع دست من نیست؛ خدا کند فوتبال این 

شهر سروسامان بگیرد. حالا یک روز دیگران کاشتند 

و ما خوردیم، یک روز هم ما بکاریم و دیگران بخورند. 

خداراشکر که پدیده به بخش خصوصی واگذار شد. 

به بحث داوری‌ها برسیم. در سه بازی پیاپی هم 

ماشین‌سازی متضرر شد. در این خصوص چه 

صحبتی دارید؟

در بازی با سپاهان، پرسپولیس و پدیده از داوری متضرر 

شدیم و دودش به چشم‌مان رفت. یک زمان در طول 

فصل و در چند بازی در مقاطع مختلف متضرر می‌شوید 

و یک زمان هم سه هفته پیاپی اشتباهات داوری به 

ضررتان می‌شود. در دقیقه 10 بازی با پرسپولیس پنالتی 

محرز ما را نگرفتند که اگر آن پنالتی گل می‌شد، شرایط 

بازی به‌طور کامل تغییر می‌کرد. من مشکل را در داوران 

نمی‌بینم بلکه مشکل را در دپارتمان و کمیته‌داوران 

می‌بینم. ما داوران خوبی داریم ولی باید ببینیم از این 

داوران باید در کجا استفاده کرد. 

البته انتخاب رفعتی به‌عنوان یک چهره جنجالی 

هم یک مقدار در این وضعیت به وجود آمده، 

بی‌تاثیر نبود!

یک مقدار؟ سه مقدار! من کاری به انتخاب ایشان ندارم 

بلکه منظورم تصمیم‌گیری آنهاست؛ چون دارم ضرر 

می‌کنم، می‌توانم واکنش نشان دهم. 

از کنعانی‌زادگان چقدر رضایت دارید. حرف و 

حدیث‌های زیادی بر سر دعوت او به تیم ملی به 

وجود آمده بود. 

او این فصل را بسیار با‌انگیزه آغاز کرد و حتی حقش است 

که در ترکیب اصلی تیم ملی بازی کند. در این فصل 

بدون استرس و تاکتیک‌پذیر و خیلی منطقی بازی کرده 

و حقش است که در اردوی تیم ملی باشد. 

تیم ملی می‌تواند قهرمان آسیا بشود؟

به‌عنوان یک ایرانی و کسی که فوتبال جزئی از زندگی 

ماست، امیدوارم تیم ملی به این افتخار دست پیدا کند. 

ما همیشه ثابت کرده‌ایم در شرایط سخت می‌توانیم 

کارهای سخت را انجام دهیم. 

آرزو می‌کنیم تراکتورسازی قهرمان شود

مهاجری: حق کنعانی ترکیب اصلی تیم ملی است!
زنوزی حق دارد ماشین‌سازی را منحل کند

مجتبی نورعلی
روزنامه‌نگار

سرنوشت منشا در پرسپولیس؛ یا فروش یا فسخ قرارداد

بودیمیر  و سه مهاجم در لیست برانکو

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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